Sommernatssang

Thgger Larsen Ludolf Nielsen

Tenor

Allegro grazioso

S 1 den fro - di-ge Nat, i Skar - som-mernats-luft er der R¢ -re og Ris-len i Vin - de og Van -de, og der
PP Om de so - vendes Sen - ge er Gra -ve-nes Ro, somom Dag un-der JOj-den for - va - re-de Skat-ten.Men I -

Bass

Fro - di-ge Nat,____ Som-mernats-luft Rg -re og Ris-len i Vin - de og Van -de, og der
So -vendes Sen - ge, Gra -ve-nes Ro Dag un-der Jor-den for - va - re-de Skat-ten.Men I -
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lig - gerlangs Jor - den en Dva - le af Duft, selvom Blom - sterrne slum - rer med sluk - ken-de Bran - de.
gaar og I - mor - gonhar byg - geten Bro, hvorde mg - desfor-sT - me-de nor - denom Nat - ten.
B.
lig - gerlangs Jord Dva - le af Duft, Blom - sterrne slum - rer med sluk - ken-de Bran - de.
gaar og I - mor - gon byg - geten Bro, mg¢ - desfor stum - me-de nor - denom Nat - ten.
B.
T.
Kom, min Pi - ge kom hid, min Pi-ge kom hid, ,det er Drgm-me-res Tid
Kom, min  Pi - ge komhid, min Pi-ge komhid, ,det er  Drgmme-res Tid,
B.

Kom,min Pi - ge kom hid, min Pi-ge kom hid____ det er Drgm-me-res Tid
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